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Nová mola na plzeňském Boleváku zpříjemní letní sezonu návštěvníkům 
 
Město Plzeň, zastoupené Správou veřejného statku, dokončilo instalaci trojice nových 
plovoucích mol na Velkém boleveckém rybníku u pláže Ostende. Moderní prvky 
nahradily původní dosloužilou konstrukci a návštěvníkům nabídnou komfortnější 
zázemí pro relaxaci i vodní sporty. Slavnostní zpřístupnění se uskutečnilo v pátek 29. 
května 2026. 
 
„Bolevecké rybníky jsou jedním z nejvyhledávanějších míst pro trávení volného času v Plzni, 
a proto chceme, aby jejich zázemí odpovídalo potřebám dnešní doby. Nová mola jsou dalším 
krokem v dlouhodobém zlepšování veřejného prostoru a rekreačních možností pro obyvatele 
i návštěvníky města,“ uvedl primátor města Plzně Roman Zarzycký. 
 
Mola jsou kotvena pevnými betonovými prvky a jejich povrch tvoří odolné exotické dřevo 
garapa, které vyniká dlouhou životností i elegantním vzhledem. Největší z mol je určeno 
především ke slunění a odpočinku u vody, dvě menší budou sloužit zejména paddleboardistům 
a dalším milovníkům vodních aktivit. 
 
 „Při jejich návrhu jsme kladli důraz nejen na funkčnost a bezpečnost, ale také na to, aby citlivě 
zapadla do prostředí Boleveckých rybníků. Věříme, že návštěvníkům zpříjemní pobyt u vody 
a zároveň přispějí k lepšímu využití celé lokality během letní sezony,“ doplnil náměstek 
primátora pro oblast dopravy a životního prostředí Aleš Tolar s tím, že instalací mol město 
Plzeň pokračuje v postupném vylepšování rekreační oblasti Boleveckých rybníků. „U Pointu 
Bolevák jsme zmodernizovali také dvě terasy. Jsou od sebe oddělené pobytovými schody pro 
rekreaci, ve kterých jsou zabudována světla. Dále se u teras opravilo veřejné osvětlení, 
upravila pláž i samotné povrchy,“ popsal Aleš Tolar. 
 
Instalace mol začala v dubnu letošního roku a práce byly dokončeny před začátkem hlavní 
koupací sezony. Investici v hodnotě téměř 20 milionů korun zajišťovala Správa veřejného 
statku města Plzně, zhotovitelem byla společnost BK-INVESTIS. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


